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Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Předložená	bakalářská	práce	splňuje	až	nadstandartně	všechny	požadavky	kladené	na	úroveň
práce	tohoto	typu.	Autorka	si	vytyčila	poměrně	náročné	a	rozsáhlé	cíle	práce,	až	překvapivě	pro
bakalářskou	práci.	Autorka	přesvědčivě	prokázala	schopnost	samostatně	pracovat,	analyzovat	a
řešit	odborné	problémy.
Bakalářská	práce	vyčerpávajícím	způsobem	shrnuje	historický	vývoj	insolvenčního	práva,	a	to
včetně	komentářů	a	výkladových	stanovisek.	Kvalitu	zpracování	této	části	práce	hodnotím	jako
velmi	vysokou	a	komplexní	a	informace	v	ní	uvedené	považuji	za	přínosné	i	pro	odborníky	z	praxe.	
Co	se	týče	statistické	části	práce,	považuji	ji	za	velmi	precizně	zpracovanou	a	přehlednou.
Rozsahem	by	dle	mého	názoru	předčila	i	řadu	prací	diplomových.	Uvedené	poznatky	mohou	být
přínosem	pro	praxi	i	jako	podpora	pro	případné	nové	legislativní	podněty.	
Za	zmínku	snad	ještě	stojí	prokázaný	přehled	autorky	o	řešené	problematice	včetně	aktuálního
vývoje	a	snahu	autorky	v	každé	kapitole	uvádět	své	vlastní	názory	k	dané	problematice,	což
hodnotím	velmi	pozitivně.
Práci	jednoznačně	doporučuji	k	obhajobě	a	hodnotím	ji	jako	výbornou	ve	všech	směrech.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí



1)	Ve	své	práci	jste	zmiňovala,	že	oddlužení	podnikatelů	před	účinností	revizní	novely	bylo	řešeno
různými	soudy	různě	a	nebyla	pro	ně	v	zákoně	opora.	Máte	představu,	jakými	způsoby	se	tedy
dříve	řešilo	oddlužení	dlužníků	FOP?	Za	jakých	podmínek	mohlo	být	povoleno	oddlužení	i	osobám,
které	měly	dluhy	z	podnikání?

2)	Máte	představu	o	tom,	jakým	způsobem	se	snaží	poslední	přijatá	související	právní	úprava,	tzv.
Lex	Covid-19,	zamezit	hromadnému	podávání	insolvenčních	návrhů	na	FOP,	které	se	dostaly	do
úpadku	vlivem	protiepidemiologických	opatření	vlády	ČR?
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